



Cho Taeun Sándor szerezte a magyar küldöttség egyetlen érmét

**VIVÁS – SZERÉNY SZEREPLÉS
AZ U23-AS EB-N**

Egy bronz és más semmi

PUSZTAI VIOLA

Egyetlen éremmel, a tizedik helyen zárta az éremtáblázatot a magyar válogatott a plovdivi U23-as vívó Európa-bajnokságon. A párbajtőröző Cho Taeun Sándor állhatott fel a dobogó harmadik fokára.

Jól indult a plovdivi U23-as vívó Eb magyar szempontból, hiszen már az első napon érem született. A férfi párbajtőrözők korosztályos világversenyeken produkált szenzációs sorozata Bulgáriában sem szakadt meg: a tavaly még junior Cho Taeun Sándor bronzérmét nyert.

A Honvéd vívója negyedikként zárta a csoportkört, ám láttuk már többször, hogy ez önmagában

kevés az üdvösséghez. Meg nem is ért túl sokat, hiszen a 32 között máris orosz ellenféllel nézett farkasszemet, ami sosem ígér könnyű asszót. Dmitrij Guszev ellen azonban 15:13-ra diadalmaskodott, s ha bárki azt gondolná, a 16 között gyengébb vetélytársat kapott, az téved. Az olasz Lorenzo Buzzi a verseny harmadik kiemeltjeként a csörte esélyese volt, de Cho ezzel nem törődött, s nyert 15:12-re.

A szintén olasz Andrea Russo ellen ismét rendkívül szoros asszóban győzött, a 15:13-as siker már a biztos érmet jelentette.

Csak az a kérdés maradt nyitva, hogy a dobogó melyik fokára állhat majd fel, de erre is hamar választ kaptunk: az első kiemelt izraeli Juvval-Salom Freilih 15:9-re legyőzte az elődöntőben, így Cho bronzéremmel gazdagodott.

„Nem akartam rágórcsölni a versenyre, nem is tűztem ki célt az Eb-re – így a 20 éves párbajtőröző. – Mesteremnek, Budai Istvánnak mondtam, hogy jó formában érzem magam. Elégedett vagyok a bronzal, mert világversenyen egyéni-ben most sikerült először felállnom a dobogóra. Némi hiányérzetem azért van: az elődöntőt nem bírtam olyan láb munkával, ami a győzelemhez szükséges lett volna.”

A remek kezdést kevésbé eredményes folytatás követte Plovdivban: bár a női tőr csapat negyedik, illetve a női kard csapat ötödik helye jónak számít, a férfi párbajtőrözők ötödik helye csalódást keltő. Emellett egyéniben Cho mellett más magyar a nyolcig sem jutott el.

Ennek ellenére kiemelendő, hogy a még mindig csak 14 éves kardozó, Pusztai Liza azt követően, hogy megnyerte a kadét Eb-t, majd a vb-n bronzérmes lett, a nála hét-kilenc évvel idősebbek mezőnyében legjobb magyarként a 11. helyen végzett...